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= WREE

B DLAIR AR (E G2 I T 56 52 ~ 53l 54 JE=BRHE (F—) @ g LI
BOH BB SCE I B T e BRI FE B S A =R 11156 150 R 151 HH( &R )-
BRI R = R EH o EAE BB AR B
REPCH AR EH VBT © SR UE R R T AR RS =y T AR A
TEab - TEEER[E SR i il 85 AR B 6 SRAIE S B (R 5 fe e A R L
Bl HE I A B E ZZ R R DR » A — D IR R B B R R AR M -

FIRBN AR EFFERER (a®+ b =c?) IWEERE (a,b,c) > ZEM
BALE (a,b,c) HIBRANEEFR 1> R ARG IRAE IR — B £ R A AT E LR
R LIRS [(an, by, ¢)] > BIATER 2 H 15 5¢ )% ( the Euclid family )~ S22 SHir 5 R (the
Pythagoras family ) ~ fHHII[EZ % (the Plato family) K # 5% (the Fermat family ) -
bR T ERAY AL ST (Micheel Stifel, 1544) 1584 R (Jacques Ozanam, 1844) 57 51]
DU o By e A B iz sHU A AR AL I SR - AL > B BT T a8 —oy
R rI BB ) BN BIRESE > S RS IS SRR A e Ly BB - F oy Rl i aHL
Hr ~ fRLE B B HEETERE - AR BSGRE TR AR iR A=kl (E—) -

A - WIETHB
— JerHEN RS RIS SRE A R E 85 - B HILRET S R LA B S -
(—) DA H o B e A B B AT R R B 52 E A= Y R IR B
(5 DAl E o7 BB AR LB SR IRBL 452 08 221 22 b A BRI -
(=) AR BB E A B SR A e 2 R BRI  -
. Dl L B e A R iy 2R AU =t -

S~ WiFTEl st
5~ 4% ~ word 2007 - excel 2007 ~ /NEIf -
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F— 55 52 5371 54 JE 4= BIRHEF fn A S 2

JEhl | (Rt RS
AU SIS 5 PR A e o B R BH DI DA - Hodr > S BsHEAE
ZHEVUES— | (ML) PEJ5 M A — R —PE AT TR R BT Xo=2k+ 1 B
- fesR e | b TRBRHEE (M+2) &7 iE e — 2 R ARG =TT K
FINTTREK | B X=2k+2 BN - ST HIRRR - )GEEEA=APAE
E FERRAR AR 7 Fe Y 5 FURHE— 20 ARET N TR - B (% > FASEINJT
FCHEL (Xe X, Xy X1, Xn) BRI A
HRE ERENEEE = AP EEm —Ar  BEENER=
AEERR AT - AW BB BRI R R AR =K =
APRERAERMR AT I HEWHEREE AR RE AP R Em =
T Al - B B — AR RER AP IILER > R RS
53 | peapmm= RHWEAERR =AE PRI =AY > 3 HEEHiEr
Py Ho—mPA s m=A  FE— > RERHEAANRR AP
R EHEE I IR - A —RAIEATWREA FRRE =/ -
FEE PR S FR = AR RIB R A FIRY =/AFE - i HEEH
Et AP M AT - NI - AR+ /e A
—APRERERAR -
prat T AR BOA AT ) AR - MBS T T AR . AR
= A{EAR DAY REREACAE B T AR EOA AT 5 HYIETE - HPZRAVEEIRZ A
RARAMEE— | TARP . SR FER AR B e > B8 DUE A R AR EER
54 | BRUeE | SUEEAER - G2 7 T/ EA R ARBIEE A FRE
ZIEHE AMRERER A RlE—3 - Al T/ EAZIE A R =+
B BHEAZEARN O B T ARBEARAARERE - ET5E
it > WEE] T —EVAREBOERE AR -
R TSR RS AT R AR SR T8 150 A1 151 Ry BER S R
S| SCEATE R
HEK =TT AWTFEA FIF ARV SRR = BE A 2 A TT 3 ey
150 | AERARZ | BAIHYAZ - Ak fi 2 BB RN AR - P ES T RIK
WFealse | —JeBIEVAERAR -
A BER IR R AR ERTREER M EE - DUAREY
CIREEIAA | TR B T IV AIREUER AT - BEAFUREIRY B MR AR A
151 | AFZHFE | HrHyER R =T BUAUAR o AWTFEH B B RATE RN 2 A B
B St ZHWE > DUAREYTR - #3387 SRR SN AT - DU ERTE

A4 7 RS RAIE A A o
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(as, by, cq) - (az, by, cy) - (as, bs, c3)

N2

1) (7,24,25)

(1) (512,13) (3) (55,48,73)

(2) (45,28,53)

(1) (39,80,89)

AN

(34,5) (3) (21,20,29) (3) (119,120,169 )

/N

(2) (77,36,85)

(1) (33,56,65)

(2) (15,8,17) (3) (65,72,97)

(2) (35,12,37)

/MMMN

(a4, ba, c4)
(1) (9,40,41)
(3) (105,88,137)
(2) (91,60,109)

(1) (105,208,233)
(3) (297,304,425 )
(2) (187,84,205)

(1) (95,168,193)
(3) (207,224,305)
(2) (117,44,125)

(1) (57,176,185)
(3) (377,336,505)
(2) (299,180,349)

(1) (217,456,505 )
(3) (697,696,985 )
(2) (459,220,509 )

(1) (175,288,337)
(3) (319,360,481)
(2) (165,52,173)

(1) (51,140,149)
(3) (275,252,273)
(2) (165,52,173)

(1) (115,252,277 )
(3) (403,396,565 )
(2) (273,136,305)

(1) (85,132,157)
(3) (133,156,205 )
(2) (63,16,65)

m— HRRmEES ﬁ/\ﬂl) OFEEZET] Hx%z:ﬁ:ffﬂ(wl kipedia, the free encyclopedia, 2015)

an+1 1 -2 2 an+1 -1 2 2 an+1 1 2 2
n+1 2 -1 2 n+1 -2 1 2 n+1l [2 1 2] [ l
Cn+1 2 =2 3 Cn+1 2 2 3 Cn+1 2 2 3
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- s NEl SR
(—) BB AR
1. B S50 R R (w ) B (o EE AR Y R A RS (£5HEHA,2010) ¢
[(@n br, €)1 = [(Wn? = V22, 22UV, un? + v,2)], V0, up, v, €N > up >y, 0
(Un, V) =1 up, vy — 37— -
2. B AT R R A B RHEF (n) A= A 2 A RS 5] (Price, H. Lee,2008) :
[(ap, bypcy)] = [2n+1,2n2% + 2n,2n2 + 2n+ 1)],Vvn € N >
BERE - SRR %72 (e — b)) F31
B i, —b,=(2n*+2n+1)-2n%>+2n)=1-
3. ML R IR DA [(n) 2 A= Y 22 A I3 (Price, H. Lee,2008)
[(ay, by, cn)] = [(4n? — 1,4n ,4n? + 1)],Yn €N >
BERE - AOALE SRR 25272 (e — an) 132 -
HBH: cp—a,=@n*+1)—-@4n*>-1)=2-
4. B 5 I LUMER 805 (P ) FE AR R 22 AR 51 (Price, H. Lee,2008)
[(@n by €)1 = [(Prsr® = Pr®, 2Pps1 P Prsa® + Pp°) Y n €N -
it A B (R ) — B 8#5110,1,2,5,12,29,70,169, -+, B, » (P )HYARARGE (U H]
FRE Ph=0P,=1>P,=2P,_ +P,_,n€EN > n=25
BERF - B RIGH AR (b — an) Bl -
S50 1 by — anl = |2Pps1 Py = (Praa® — P°))
= |2(2P, + P,_)B, — [2P, + P,_1)? — B?]|
= [2PPoy = (P2 = Poos®))|
= [22Py + Pu_3)Pu1 — [Py + Pr_3)? — Py

= |2Pn—1Pn—2 - (Pn—l2 - Pn—zz)l

= [2PsP, — (P5* — P,?)|
= [2(2P, + P)P, — [(2P, + P)? — P,?]|
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= |2P,P, — (P,* — P,?)|
= [2(2P, + Py)P; — [(2P, + Py)? — P
= [2P,Py — (P,* — Py?)|
=10—-(1-0)|
=1
(=) D BEE SR AR

SER B B AR e o 3 DAy o BB 1 2 e B ST RO R 5

(ap) = (2n+ 1)
(b,) = (2n% + 2n)

1 s b R (22) B ) = (22 = (n+

2n+1 2n+1

(cn) = (2n? + 2n + 1) (Wikipedia, the free encyclopedia, 2015) -

(an) =(2n+2)*-1)
(by) = (2(2n + 2))

A (c,) = ((2n + 2)? + 1) (Ozanam, Jacques, 1844) -
(=) ERANEI R LI =Tl
£ 1934 4 > HAgfmEH (34,5546 » FIA TR AREZERAZD ~ )
MG EA R E B - fRhENEEZE  HEPEAERRE=TRi(E—)
(Price, H. Lee,2008 ; Wikipedia, the free encyclopedia, 2015) -
An+1 1 =2 21[4n An+1 -1 2 21[% Apn+1 1 2 21[9
(1)[bn+1 —[2 -1 2 [bn]’(Z)[an]—[—Z 1 Zl[bn]’<3)[bn+1]—[2 1 2”an
Cn+1 2 =2 3ll¢,y Cn+1 -2 2 3lL¢y Cn+1 2 2 31L¢y
1. HAR&MmE (3,4 .55 » FIFZERA IR E L FEESHHT R E

(al, bl’ Cl) = (3,4,5) 9 (az, bz, Cz) = (5,12,13) 9((13, b3, C3) = (7,24’,25)9

2. BRI i 22 » () = (2L g 4 103

2(2n+2) an+4

(a4, by, cq) = (9,40,41)> -+ o
2. Hgfadi (3,4 ,5)5i4h - FIFERAR U RIE L MALE RIE
(a1,by,¢1) = 345) > (az, bz, ¢2) = (15,8,17) >(as, bs, ¢5) = (35,12,37)>
(a4, ba, c4) = (63,16,65)> - «
3. Higth(3 4,554 » FIERAXCGURINELBERRIE :
(a1, by, ¢1) = (34,5) > (az, by, ¢3) = (21,20,29) >(as, b3, c3) = (119,120,169)
>(ay, by, cy) = (697,696,985)> - -
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() A S SR R 2L IS
FE o R LR L 3 S e A B SRR S B e > R

BT T DR EL S MO A 2 AR | IFTSEHEA - [ R S Y
Bl E B Dt > v @ty ) = 1 Oty vy By 25— FTLAER

A E T - NIE - BREE SRR R H 0 B TR Foman |

(vn>.1213241524613572481 37 9 2 4 6

w, 2'3'4’4’5’5'6’6’7'7'7°8°8’8’8’9°9°9°10°10°10°10°11°11" 11’
11°11°12°12°12°12°13°13°13°13'13°13° 14 14° 14’ 14 14" 14" 15’
4 8141 3 5 7 9 111315 2 4 6 8 10 12 14 16

15'15’15’16°16°16’16°16' 16’16’ 16°17°17°17'17° 17171717’
ﬁﬁuﬂEB(Z—Z)%éE@X%%E%%B%[(% bn, ca)] = [(Un® — V2, 2upVn, Uy + 1,%)] @
BRAR T ERFEHREES BB EERAIRRKIE -

= s
(—)  HEEHUHT IR 72 E A 2R B R B o TR
TESR BRI (an, bp, cn)] = [(2n + 1,2n% + 2n,2n% + 2n + 1)] #EHRL
B BRI (an, bp, cn)] = [(Wn? — v, 2up vy, up® + v, ) JHITER

an=2n+1=(n+1)2—n2=un2_vn2
b, =2n*+2n=2n(n+1) = 2u,v,
cn=2n2+2n+1=@m+1)?+n? = w2 + 1,2

FEEF - (up) =(n+ 1) > (v)) =(n) » Huy g =1y, ©

AL > W L B | (nn?) e S AT o -

<Un>.12345678910111213141516 n

u,” 2'3’4’5'6’7’8°9°10°11°12°13°14’15'16’17" 'n+1
E (AR EE T BEYIEA DU TR -

u, v, 3 1
v, + u 2 + 2 ( )
u; v, 4 2
V3 * u, 3 * 3 ( )
u, v; 5 3
v, u; 4 + 4 ( )



u_n+vn_1 n+l n-1

Un un_l n n
N u VU, _ V. 1
(G - OBIEEE : —=2- "o t=——
Un Un—1 U, p_-n-1
Un—1
N W 1
RIE - 7 (8 i B o B IR R A R A =0 u—n = ST (3-5)
n —__n=1
Up-1

bsE— : HeTRER ARG - 5)

TR < It Ry EAG3 — S)AERR () = () ¢ BEIE L By S UM

n+1

SRR - BUFRE(3 — 5) G AL RECR) ? Al T AL 22 fy 1 )
RIS » 1% FIIEE A RB AL e 22 2 AR (@, By )] 2
P LUETE RIS - S () &8 -

v, 1 1 Uy
uz _ ﬁ 2u1 - vl 2u1 - 171
Uy Uy
V3 1 1 U,
u3 _ ﬁ 2u2 - v2 ZuZ - vz
Uy U,
Uy 1 1 Us
u4 — & 2u3 — v3 2u3 - 173
Uz U3
Up, 1 1 Up_q

T — — = —
U, 2_n=1 2Up_q — VUpq 2Up_g —Vp_q
uTl—l un_l

BRI » L5 <Z—”> o

Un, . "1 Uq U Us Un-1

(E> DU 2u — vy 22Uy — vy 2us — Vs | 2y g — Uy g (3-6)
=G — 6) B (Z—n) A LR (uy ), (vn) R R R
(Uy) * Uy, 2Uy — V1 ,2Uy — Uy, 2U3 — V3, , 2Up_q — Vpq 3-7)
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(vn) S UL UL, Up, U3, U g (3 _8)
HESZ AR by, c)] = [(Wn? — 1%, 2u vy, uy* + v,%)]

RIS 2R 2 E 72 Cp — by = (unz + vnz) — 2Uupv, = (un - Un)z

3 EEE%%%M%E@%@E%&&% » bRt R AR BRI L = -

vy HX(B-6) v, HHG-7)PUkK (3-8) 5272
— — [(an, by, c)] > Cp — by
Uq Un
v 1 v 14 7 10 1+3(n—-1 v 3n—2
wp oty 12710 1IR30 D oy S
u 4 u, 4°7°10°1 1+3n U, n+1

— [(a,, by, c,)] = [(18n — 3,18n% — 6n — 4,18n? — 6m + 5)]

— ¢, —b,=(18n2—-6n+5)—(18n2 —6n—4) =9 = (u; —v,)?

3n—1
3n+2

v, 2 v 25 8 11 2+3n—-1 %
OB === (1) : 2,2, — _,...’¥_><_")=(
u; 5  u, 5'8'1 2+ 3n U,

)
— [(a,, by, c,)] = [(18n + 3,18n% + 6n — 4,18n% + 6 + 5)]
—c,—b,=(18n2+6n+5)—(18n2+6n—4) =9 = (u; —v,)?

(3)ﬁ=l_>(ﬁ):1 6 11 16 1+5(n—1)_)<ﬁ)=(5n—4

u, 6 ‘u, 6'11’16’21" " 1+45n Uy 5n+1

)

— [(a,, by, ¢,)] = [(50n — 15,50n% — 30n — 8,50n% — 30n + 17)]

— ¢, — b, = (50n2 = 30n + 17) — (50n? — 30n — 8) = 25 = (u; — v,)?
(4)ﬁ=z_)<ﬁ);2 7 12 17 2+5(n—1)_)<ﬁ)=(5n—3

w, 7 w, 7°12°17°22" " 2+45n Uy 5n+ 2

)
— [(a,, by, )] = [(50n — 5,50n2 — 10n — 12,50n% — 10n + 13)]
— ¢, — b, = (50n2 —10n + 13) — (50n? — 10n — 12) = 25 = (uy; — v;)?

Gp =3 Py 38 1318 3+5n-1) 5n — 2

u, 8 ‘u, 8113’18’23 ' 3+45n

)

v
- () =
un
— [(a,, by, )] = [(50n + 5,50n2 + 10n — 12,50n% + 10n + 13)]

— ¢, — b, = (50n%2 + 10n + 13) — (50n? + 10n — 12) = 25 = (uy; — v;)?

(6)ﬁ=f_)<v_”);4 9 14 19 4+5(n—1)_)<ﬁ)=(5n—1

w, 9 ‘w, 9'14’19°24" " 4+5n Uy 5n+ 4

)

— [(a,, by, ¢,)] = [(50n + 15,50n% + 30n — 8,50n% + 30n + 17)]

— ¢, — b, = (50n? +30n + 17) — (50n? + 30n — 8) = 25 = (u; — v,)?
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EAER A E(anbn.cn)] s
ittt HQ?ZZEE(% - bn)

R )
3n—2 _ 3n—-1
3n+1>gﬂ3n+2
5n—4 5n -3 5n—2 5n—-1
2)e . . 1Y%
()(5n+1) <5n+2) (5n+3)ju5n+4

g FEtR(3 — 6) RN EL S B
D (3 — 6)RE A AR S ML E AR B AR 2
PR G — 7R (3 — 8) A A RS ) B,

(B¢

)= ¢, —b, =9

y—>c¢,—b, =25

U, = 2uy — vy = ug + (uy —vyq)
u3 = 2u2 _— U2 == Z(Zul - 171) - u1 == 3u1 - 2171 = u1 + 2(u1 - vl)
Uy = 2uz — vz = 2(2uy — v,) —up = 3uy — 2v, = 3Quy —vy) — 2uy

= 4u1 — 3171 =Uu + 3(u1 — vl)

Up = 2Up_1 = Vpo1 = 2QQUp_3 — Vp_3) — Up
=3uUp_y — 2Up_p = 3QuUp_3 — Vp_3) — 2Up_3
=4Uy_3 — 3Vp3 = 4(2Up_4 — Vn-4) — 3Upn_4

= SuUp_4 —4Vp_4 = 5QUp_5 — Vp_s) — 3Up_s

=(n—2us — (n—3)vs = (n—2)Quy — 1) — (n — 3)u,
=(m—-Du, — (n—2)v, = (n— DQuy — v;) — (n — 2y
=nuy — (n—1Dvy =uy + (n— 1) (uy — vy)
Rl - (up B EH R AE R, — v NEEHT]
(Up) = (g + (n — 1) (uy — v1)) 3-9)
G — PR (3 — 9 EA B EH T (un ) (v, )
Vp =y = vy + (g — vy)
Vs =y = 2uy — vy = vy + 2(Uy — V)
Ve = Uz = 3y — 205 = vy + 3(Uy — V1)

1



Vo = Un_q = (n— Dy — (= 2)v; = v3 + (n— 1) (g — vy)
I (v @ EH R, AR — v)IVFEEES

(vp) = (v + (n — D(uy —vy)) (3-10)
03 — 9) K (3 — 10)HYELEEE S (u, ) Bl(vn ) EE A [(an, bp, )]

An = Up® — Vp? = (uy + m — D(uy — 771)]2 — v+ —Du,; — 171)]2
{bn = 2Upvp, = 2[u; + (0 — Dy —v)]vy + (n — D(uy —v9)] 3-11)
G =u kvt =+ (- Dy —v))*+ v+ (n— Dy —v)]?

(B — 1D ZE A GIE(an, by, cn) 1S EIRGZZE Fy(uy — v4)?
soBH f o — by = {[u1 + (- - U1)]2 + [Ul + (-, - 171)]2}
—2[uy + (n—1D)(uy —vy)][vy + (n — D) (uy — vy)]

= {[u1 +(n-D - 171)] - [171 + (-1, - U1)]}2

— 2
= (uy —v1)
- cniz g Vny o U1 Ui Uz us Un—1
%D% . EEIEI(_) ' ) ) PR ’ vn,un;UnEN’ un>vn
Up Uy 2Uq—Vq  2Up—V, 2U3z—V3 2Up—1—Vn—1

(i 0) = 1y, 02— {0 B 1) IR E R By — v,)

NV e
(5 ML R IREL ) 72 220 2R IR SR
FEARALEN S (an, by, )] = [(4n® — 1,4n, 4n® + 1)] BEHARRER S50
[(@n, by, )] = [(n?® = vn?, 2Un vy, un® + 1) T

a, =4n? —1=(2n)? - 12 = u,?> — v,?
b, =4n =2(2n)(1) = 2u,v,
c,=4n’+1=02n)?+1% =u,? +v,?

BEFRF > (up) = (2n) > vy =1 -

AT > W H R L B | (%) FE A AT L B 50

vn>‘1111111111111111
u, 2'4’6’8°10°12°14°16°18°20°22°24°26'28°30" ’'2n

B E R E o BE A LU RN
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———=4-2=2
V2 V1
U3 U
S Z=6-4=2
2
Uy, U
—_—1=8-6=2
vy, 7
U,  Up-
L on—(2n—-2) =
Un VUn-1
N u U, _ V. 1
(4 - HBHEES: T =2+ " o "= —
n—1
Un—1
= = A5 3 Y 7 ~ A . v 1
PRI » A S o S Y AR A B = s u—" =—F
"2t Un-1
Up—1

b5E= - SRETIRERRAN(4 - 5)

R EEIE R B4 - S EETE Ry LU MR

A4 - 5)%5@@(2—:) ? HE A B RL A 2 Ry 2 AL B R

FELE AT ) 2 e = R BB R [(an, bn, c)] 7

A . 3 ) Z ~ Un 1 n
(] - PR (2 = o PR IS IE -
Tn-1
Un-1
v, 1.1 1 St
u, 1 Y1 wy+2v; u +2v
2 2_|_z 2+v1 o 1 1
Uq
v3 1.1 1 1
Ua 1~ U~ uy, +2v,  u, 4+ 2v
3 2_|_Z 2+v2 7 2 2
Uz
v, 11 1 U3
u, 1~ Us ~ us +2v5  u. + 20
4 2_|_Z 2+v3 173 3 3
us
Vn _ 1 B 1 B 1 _ Vn_1
Up 94 1 2+ Un-1 U1 +2Vn1  uy g+ 20,
Un-1 Un-1 Vn-1
Up—1
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BRI » A <Z—”>z% :

v v v v v Vpo
<ﬁ> : u_i'ul +12v1 "u, +22v2'u3 +32v3 U, -t 21vn_1 (4-6)
F=(4 — 6) AR A E 7 85 (Z—Z) 7 AR BRI [ (up ) B v, )

(Up) " U, Uq + 201, Uy + 205, Ug + 205, 0, Upq + 2V 4-7)
(Vn) V1,01,V V3,00, Vny (4-8)

FESUREBEIE (an by, c)] = [(un? = v®, 2upVn, up® + v0%)]

AT B AJLIETE © cp — @ = (Up? + 1,2) — (U, ® — 1,%) = 212

1 EEIEEJJ%%L‘X%E’J%%E%%(H% » BARET R BIB SRR B 2=

v, Hx(4-6) v, HRE4-7)LIK (4-8) USLre:=
- <_) [(an: bnr Cn)] —C, — Ay
Uq Un
v 2 % 22 2 2 2 v 2
(1)_1:__)<_n> : _I_)_i_ﬁ“'i—_)(_n):(—>
u 3 u, 3'7'11°15 3+4(n—-1) ‘u, 4n—1

— [(ay, by, ¢y)] = [(16n2 — 8n — 3,16n — 4,16n% — 8n + 5)]

—c,—a,=(16n*-8n+5)— (16n?—-8n—3) =8 =2(2)% = 2v,?

Sy =
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